

林翼勳博士《莎河虎嘯集》勘誤表

首次	頁次	行次	句次	字次	誤	正
	彩圖頁 7				418 仁大校長：胡鴻烈大律師（右）、校監：胡懷中博士（左）	418 仁大校長：胡鴻烈大律師（左）、校監：胡懷中博士（右）
92	43	第三、四句改正			警殘暴竟毒蛾庇，時至惡盈審判臨	
107	49	倒 3	3	3	定	家
		6	4		焉談振經濟	經濟益靡敝
135	57	倒 2	6	3	珍	享
168	69	/	2	7	冬	刪去
173	71	題目		5	村	封
186	74	末	3	6	柝	析
224	86	注①末		14	怙，惡	刪「，」
287	116	/	2	7	絹	娟
292	117	其三	3	5	但	出
298	119	注③末	3	末 4	買	置「收」之後
323	125	①	末	末 3	不	示
350	137		1	末	離	璃
360	144	序 1	4	5	不	示
382	154	題		5	斷	所
428	172	注④3	1	10	于	未
432	174	注④4	2	3	王	不
435	176	注②14	2	13	透	誘
440	184	其二十一	3		布傘塊磚	塊磚布傘
557	232	6	4	7	爪	瓜
		7	3	6	覷	覷
575	239	2	2	5	訐	計